



警方整治河医桥下黑停车场 近百辆车被贴条

别信“停车黄牛”忽悠的“保安全”“不限时” 停车要认准P字牌

本报讯 3月21日,郑州交警三大队联合郑州市停车场管理中心、蜜蜂张街道办事处、五里堡街道办事处对河医周边存在的乱停乱放问题整治,在建设东路一处黑停车场停放的近百辆汽车被贴上违停通知单。

郑报融媒记者对河医周边黑停车场进行调查时,多次遭遇“黄牛”拦车推荐“安全停车场”,警方提醒外地车主停车时注意辨别停管部门设置的收费标识,避免因违法遭受处罚或财物出现损失时索赔遇到困难。

郑报融媒记者 汪永森 通讯员 韩黎剑 徐振珂 文/图

■现场直击

交警贴罚单,看车人忙着挡车牌

9时30分,郑州交警三大队组织多组警力对建设东路河医立交桥下存在的机动车乱停乱放情况进行清理和整治,民警出现后原本在路边停放的车辆纷纷启动离开,拥堵的道路迅速变得顺畅起来。

行动当中,民警对多辆非法运营的电动三轮车进行暂扣,在将车子推上拖车进行拖移处理时,一名女车主在车内抱着宠物狗不肯出来,民警劝说数分钟后女车主终于下车,却说起“那边停车场黄牛比我们赚钱”。

这名抱狗运营的女车主所说的停车场位于建设路与京广路交叉口以东区域,停车区域则位于两侧机动车道的最内侧车道,每天不到10点近百个

停车位已经塞满了各类汽车。

三大队民警来到此处黑停车场拍照开出违停通知书时,遭到多名看车人员的阻挠,他们最初站在车前遮挡车牌,发现民警人数较多遮不住车牌后,直接上前拉扯民警正在写字的手臂。

面对黑停车场内停放的上百辆汽车,民警们互相配合着迅速开出了一张张罚单,看车员眼见无法阻止民警的行动,几人一起上前将三大队一中队民警郑斌围在了当中。

“我们这儿也是解决停车困难,你们处罚为啥不提前通知一声,今天不收费就是了。”一名女看车员认为警方不给“面子”,称处罚会对自己以后的营生带来影响。

外地车主称被忽悠到桥下停车

郑报融媒记者注意到,在此停放的汽车悬挂的多为省内其他地市的号牌,部分车辆司机刚刚交过钱将车倒进停车位,就看到车前有民警拍照,立即一脸困惑地将车重又移出停车位。

“从汝阳来的,家里有人住院,刚到桥下就有人拦车,说这边20块钱能停一天。”一名豫C号牌车辆的司机发现车前挡风玻璃上贴有违停通知单后,立即找到看车员要说法,看车员则继续围着民警让解决问题。

一名商丘车主在发现车辆被贴上

罚单后,询问民警停车区域有人收费看车,质疑为啥还要开出违停通知书,民警告诉这名车主该处停车区域并没有设置正规的P字停车牌,车主随后愤怒地找到看车员,但争吵半天并未得到赔偿。

“桥底下就有人拉车门,还说这边停车安全,交警不会罚款。”一名遭遇处罚的车主说,因为不了解河医周边停车场的情况,才被引到此处“安全”的停车位,没想到一不小心进到了“黑停车场”。

上午刚贴条下午“停车黄牛”又上路

14时许,郑报融媒记者再次来到河医立交桥下,车行至郑大一附院北门时遇到拥堵减速,一名中年妇女立即拍打车窗“停车不,二十随便停”,听到回复“太贵”妇女再推荐“还有十五的,保证安全”。

见记者没理睬,这名妇女直接拉车门要求上车引路,遭到拒绝后又毫不停留地贴近另一辆汽车,记者的车子前行约30米又遇到另一名中年妇女上前要求引导到停车场。

在建设路与京广路交叉口西侧,

一名中年男子再度上前拦车称“有地儿停车”,听到记者说不愿意到东边停后又神秘地说“肯定安全,我不领着你不知道”,随后又在记者车子掉头向西时上前,一手指向路北侧已被打开的金水河滨河公园的大门。

“前边还有院子,我不领不让你停,十五块让你随便停。”这名停车黄牛说,对附近停车资源很熟悉,找到他就有地方停车,此外还要看车牌谈价钱,郑州本地号牌可能收10元,外地车辆则会开价20元甚至30元。



交警正给黑停车场违停车辆贴条

■部门说法

停管中心和“停车黄牛”曾暗战停车线

郑州停车场管理中心二七大队副队长柴建国称,停管中心和河医区域的停车黄牛和看车员交手已有多年的时间,“主要是当地村民划地收费,他们白天在路上画线,停管中心晚上涂掉,来来回回很多次”。

“现在不画线了,开始直接把人引过

来停车。”柴建国介绍,河医区域黑停车场整治困难,附近有些村民将桥下当成赚钱的地盘,停管中心的工作人员虽然将这里当做重点盯防,却不可能将所有人员都摆在这里。他表示,警方此前曾拘留过此处黑停车场的“黄牛”,但还是不能完全奏效。

停车缺口大,但黑停车场不可能合法化

柴建国认为,要彻底清除这些黑停车场,还需要各个部门共同努力,他称河医区域停车需求大,但桥下只施划了106个正规停车位,交叉口处也只能设置38个,郑大一附院虽曾尝试拓展增加停车位,但对于庞大的停车需要依然只是杯水车薪。

对于行动中遭到处罚的黑停车场,柴建国解释该处黑停车场占用的是标准

的机动车道,两侧停放的车辆也将非机动车道占用了,原则上桥下内侧车道为快车道,是不可能改造为停车区的。

“建设路向东虽然是断头路,有些人认为这里利用率不高,但不能把机动车道变成停车场。”他表示,停管中心一直在挖掘河医周边合法的停车资源,但附近城中村正在改造,工地比较多,并没有条件设置新的停车场。

■车主请注意

在河医区域停车要认准P字牌

三大队民警郑斌表示,接下来将继续联合停管中心等部门加大对非法停车场的处罚力度。他介绍,每天进出郑大一附院的车辆超过3000辆,停车位缺口很大,非法停车场瞅准空子招揽车辆停车收费,给本就拥堵的道路交通环境造成了更坏的影响。

“外地车主不熟悉环境,不懂得分辨停车场的真伪,很容易被黄牛欺骗。”郑斌说,停车黄牛喜欢拦外地号牌的车辆,经常用“安全”和“不限时”等说辞忽悠,外地司机急于停车却可能遭到警方处罚。

他提醒司机朋友,在河医区域停车请认准停管中心设置的P字牌,这样既可

以避免出现纠纷,也可以在财物遭受意外损失时索赔,此外因为停车出现冲突应当及时拨打110报警。



车辆违停阻碍交通